

江苏清泉举行首次升旗仪式

本报讯 4月25日,江苏清泉首次升旗仪式在南区事业部举行,9时18分,在雄壮激昂的国歌声中,三名升旗手奋力挥臂将国旗抛向空中,高高的旗杆上,鲜艳的五星红旗在同志们的注目礼下徐徐升起,随后浙江清泉司旗、江苏清泉司旗也迎着朝阳冉冉升起。

升旗仪式上,公司总经理朱兆火讲话指出,今天在江苏清泉举行首次升旗仪式,大家共同见证了国旗与浙江清泉、江苏清泉司旗在江苏清泉土地上一同升起,迎风飘扬,在“以德立企、同创共享”的企业文化核心理念面前,希望全体员工在自己工作岗位上闪闪发光,为实现清泉梦想努力奋斗,共同创造幸福美好的生活。

升旗仪式的举行,不仅有利于南区厂容厂貌、形象的提升,同时也有利于培育积极向上的企业文化氛围,增强企业凝聚力。参加此次升旗仪式的还有常务副总经理陶永峰、南区事业部总经理朱骥、公司总部与南区事业部后勤管理人员及车间员工代表。(南区事业部)



图为升旗仪式现场 江苏清泉办公室 孔爱丽 摄

台州清泉召开《清泉报》通讯员学习会议

本报讯 4月15日上午,台州清泉在三楼多功能厅召开全体通讯员学习会,会议由党支部书记王介民主持,副总经理周春华、办公室主任周一心及记者、通讯员共17人参加。

会上,党支部书记王介民、记者胡静分别宣读、学习了浙清泉党群办文件《关于聘任2016年度通讯员的通知》和《通讯员管理办法》。近年来,台州清泉注重通讯员的挖掘和培养,鼓励通讯员积极投稿,并将投稿率和采用率纳入通讯员和部门负责人的绩效考核,在通讯报道方面取得了进步,2015年度有5人荣获优秀通讯员。今年台州清泉聘任了记者1人,通讯员13人,其中新聘通讯员3人、取消通讯员资格3人。会上还重点学习了《关于学习宣传<浙江清泉董事会2015年度工作报告(摘要)>的通知》,了解了公司创业蓄势阶段、夯实发展基础阶段和资本化发展阶段的思路与展望。

周春华在发言时着重讲了三方面内容,一是介绍了江苏清泉的近况,机构改革、职能设置、新三板挂牌等相关情况,作为通讯员,需要对全公司的发展都有所了解;二是传达了刘建华董事长对公司新的企业文化核心理念、《清泉报》宣传方面的要求;三是对新闻报道提出了要求,通讯员要有敏锐性,要注重新闻时效性,多报道身边人、身边事,多写与“以德立企、同创共享”核心理念相关的人与事。新闻、消息类稿件写作要趁热打铁,争取三天内写好交部门领导审核,每月三号前交办公室审核,五号前统一发《清泉报》责任编辑。

最后,大家就写稿过程中存在的问题展开了讨论、交流。通过此次学习会议,使大家深刻领会了公司三个发展阶段的目标和公司新的“以德立企、同创共享”的企业文化核心理念,一个是发展,一个是文化,文化支撑发展,每位通讯员应该从自身做起,弘扬清泉文化,遵循“凝聚清泉力量,让文化创造价值”的办报宗旨,为公司发展贡献自己的一份力量。(本报记者 胡静)

台州清泉发布2016年度制度建设计划

本报讯 4月26日,台州清泉发布了《公司2016年度制度建设计划》,其中行政性制度共30项(废止1项、转出1项、沿用14项、修订14项、新增2项)、“三标一体”制度共66项(废止2项、沿用52项、修订14项)。

2016年度制度建设计划首次实施行政性制度和“三标一体”制度相结合发放的方式,由公司办、品质部牵头,各部门共同参与,结合近年来各类制度实际执行情况以及监事会、公司办对制度的检查结果,对历年制定的现行有效制度、文件进行全面、系统梳理,

查漏补缺,避免两类制度存在重叠、缺位和不适用现象,确保制度体系的可操作性、有效性和全面性,也使各部门对公司当前正在使用的全部制度有个更系统全面地了解。

台州清泉在面临整体搬迁的过渡时期,需要做实做精方方面面工作,制度体系作为公司软实力建设的重要内容之一,关系着各项工作的规范性,是公司依法治企的基础与保障,要把目前这种制度文化很好地沿承下去,为公司第二阶段发展奠定基础。

(本报记者 胡静)

江苏清泉北区事业部召开固废焚烧炉安全与环保培训

本报讯 4月3日,江苏清泉北区环保管理车间“固废焚烧炉项目全体员工安全与环保培训”在固废DCS办公室召开。培训由北区安环部副部长兼环保管理车间主任泮卫林主持,固废焚烧炉项目工段长张梓羿及该项目全体员工参加。

泮卫林结合《化工生产安全手册》、《安全生产管理条例》、《设备管理制度》、《安全生产管理制度汇编》、《岗位安全告知卡》等规章制度,系统阐述了安全生产的重要意义,重点强调了化工生产过程中的“十四个不许”和“六个必须”,要求项目工作人员要遵守相关管理条例,定期巡视现场并做好存档,相关危险废弃物要妥善分类放置并做好标示牌等,并引申了国家最新的《安全生产法》中部分内容,点明了企业生产与国家相关法规的关联,强调不仅要管好焚烧炉,还要符合国家安全环保规定。期间,泮卫林还以他多年的工作经验和经历讲述了一些真实发生的安全事故,一个个伤痛的教训敲响了安全警钟,提醒我们在以后的生产活动中一定要切实做到安全重于泰山。

同时,泮卫林又博古论今,从工业革命发展史开篇,讲述欧洲工业发展与我国洋务运动工业的兴起,引出环保概念的产生与发展,并引申到最新的《环保法》的修订,强调了“安全、环保、质量”的“三标一体”,并系统讲解了公司有关生产废水、废液、废气处理与处置流程,强调要做好应急预案,如焚烧炉系统突然停电的应急处置;做好日常安全与环保演练;重视责任与义务并重。最后,泮卫林要求所有与会人员要多学理论,懂实践,做个合格的环保人。(通讯员 高成雨)

在平凡的岗位上书写美丽人生

——记江苏清泉2015年度检修能手赵庆成



随着时间的流逝,工期的紧迫性可想而知,赵庆成心急如火,他知道时间就是金钱,一刻不能耽搁,没有办法了,这三天只有早出晚归,加班加点。功夫不负有心人,三天时间很快到了,他带领的机修班,不仅保质保量地完成了任务,还提前了半天。

赵庆成给人的感觉是一个身材单薄、弱不禁风的样子,以他瘦小的体格干粗重的机修活,真是让人匪夷所思,然而他不仅能够胜任,而且还干得有声有色。作为公司的一名操作工,我和他有过接触,时常看到他手里拿着各种工具,大的小的,弯的直的,一年四季穿梭在车间的生产线上,有时候烫伤、刮伤、冻伤,那也是家常便饭,但他从不抱怨,总是自责说:“怪我不小心”。

赵庆成是江苏清泉南区二车间的一名普通机修工,大家都知道机修工这个岗位既脏又累,不仅要维护常用设备的正常运行,同时还担负着检修、抢修的繁重任务。一天干下来腰酸背痛不说,还搞得满身油污、秽迹斑斑,一套工作服常常是穿了三、四个月就破损了,而赵庆成干机修,一干就是五年。这五年来,他兢兢业业、勤勤恳恳、任劳任怨,练就了一身过硬的技术本领,工作上他总是身先士卒,冲在最前面的永远是赵庆成,他干起活来,常说一句话“你先歇着,我来”,这种老大哥的风范为他的好人缘加了满分。

五年来赵庆成立足本岗位,发挥自身的特长,把自己的工作经验毫无保留地传授给同事,也以不怕吃苦,不怕累的大无畏精神感染着每一个人,很好的诠释了作为一名机修工的真正涵义。

去年赵庆成因为干的好,因为他的专业技能,被公司评为检修能手。俗话说,一分耕耘,一分收获,他的付出和努力得到了肯定和回报。

作为劳动者他是光荣的,作为机修工他是称职的,作为岗位能手他是对得起这个称谓的。赵庆成在自己的平凡岗位上书写着属于他的美丽人生。

(通讯员 孟久亮)

2015年5月,一个初夏的早晨,赵庆成所带的机修班接到公司下达的一项新任务,要求他们务必在三日期限内完成所有设备的安装和调试,赵庆成二话没说就开始着手忙了起来,机修工的活有时候不仅要求爬高,还要求拆卸大的零部件,这就要求机修工要有一定的蛮力和技能。俗话说,没有金刚钻,揽不了瓷器活,要干好机修活,真不是一件容易的事。



图为拔草现场

为进一步改善北区内部环境,切实加强北区环境卫生综合整治工作,努力营造清洁优美的生产与办公环境,4月22日至4月26日,北区事业部组织各部门进行了义务拔草活动,各部门员工在各自责任卫生区内,自己动手,修剪草坪、苗木,清理杂草。通过此次活动,使厂区绿化带焕然一新。(北区事业部 孙琳)